Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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LECTURE DE PLAN | ' ' LECTURE DE PLAN

Queestion N* 1 L Question N°4

On démamie On donne On exige' - On demande ' - On donne ~ On éxigé T
»  Que signifient ces deux sigles 7 C.C.T.P. - B.T.U. ' Définitions exactes > Relever pour la chambre 1 et le toilette, les largeurs et les Le plan du rez-de-chaunssée Réponses précises
: . ' -Hauteurs des ouvertures extérieures. ( dimensions en métre )
_ »  Citer les appareils sanitaires des toilettes
Réponse . ' On évalue » La surface de la chambre 1, la surface du toilette et la surface
totale des deux :
> C.CAP. ..o caitier des clauses technignes porfenBEres. ... 2 Pts Répoase o On évalae
N ) N 1% 1 S documments technigues Uatfios..cunnan. /2Pts
Chambre ] Largeur: 7,28 me...... Hauteur ; 7,25 m......
- /2Pts
R . “ L BRI, Toilette Largeur : 8,60 m.........| Hautenr : 8,95 m......... /2 Pts
On demande On donne On exige
_ 1 . R Appareils sanitaires P eutivt 1GVGBO .. > ...ume douche... /2 Pts
> Indiquer échelle du plan du R de Ch et de ’étage Le plan du Rez-de-Chaussée Réponses exactes
> Relever les cotes et les surfaces et de I’étage _ -
{ porter les dimensions en métre ) . ' ' Surfaces ‘Chambre 1 : 18,29 :2..| Toilette : 7,54 m2.. Totale : 11,83 m2.. /3 Pts

Réponse On évalue
i ' _ Question N
¥» Echelle du ﬁlan : 1:50 ;..,.. | ' /2Pt On demande On domme - On éxige
> Cotes et surfaces : : . .. ‘ .
oles ef surfaces > Définir les abréviations présentes sur le plan : Le plan du Rez-de-Chaussée Réponses exactes
et de I’étage

Chambre 2 Longueunr : 3,44, | Largeur : 2,71 sn.... | Surface:...8,32 m2...... " /3 Pis Réponse _ On évalue
WC étage Longueur : 1,Z8m.. | Largeur: 8,30 m..... | Surface: ...0,96 m2........ /3 Pts | S.H.OB. > Surface hors wuvre brute S.A, >  Surface ammese /2 Pts
Largeur du palier desservant les WC de In Sdb Largenr : 1,0 m.... /1Pt SHO.N.  |> surface hors cenvre nette VM.C. |>» ventilation méconigue contrpilée. .. /2Pts

S.H. > surface Aabitable HS.P. >  hauteur sous plafond... /2Pty
On demande On donne . On exige .

i . . . Session Facultétlf . code
» Indiquer le type d’escalier repéré dans ce pavillon Le plan du Rez-de-Chaussée Terminologie exacte Groupement inter académique I o
> Combien comporte t—il de marches ? _ et de Iétage . S 2002 . 2-0467
> Comment appelle t-on la largeur d’une marche ? xamen et speclatite
BEP FINITIONS dom.P.P.P.
Réponse ‘ On cvalte intitulé ge Téprenve
EP 2 — Analyse d’un dossier et rédaction d’un mode opératoire
_ . - Type Facultatif™~ date et heure Durée Coeflicient N7 de page /totat
' /2 Pts :
> Type d’escalier :...balmcé quartior 10UTRANE cuvrerseasnnen. ‘ |  CORRIGE 4H 6 C2/6
' - /2Pts
> Nb de marches :......75............
. ' /2 Pts

> Lalargeur d’nue marche ’apypelle : ......zmmarchement...........




LECTURE DE PLAN

LECTURE DU DESCRIPTIF TECHNOLOGIE

Question N8 17

On demande "TOn donne On ekige.

i

¥ Quel est le type d’¢énergie utilisé pour chauffer le pavilion ? Le plan du rez-de-chaussée Réponses exactes

"1 Om demande - ‘ | On dénne- T On exige
¥ Citer les piéces de P’étage ou I’on réalise des plafonds en Plan de P"étage La localisation et les
plaques perforées ? - C.C.T.P. Surfaces sont exactes
» - Vous indiquerez la surface traitée de chague piéces?
'Réponse On évalue
ETAGE ( piéces) { Surface m2 )
P ChRABIT Zueieinennnns vavanase Surface : 5,322 cucceeennn. eesasanasaes revsevamn /1Pt
P CHEBIL Feevererrrenensnnnnen SUTFACE © 3,76 12 ceeererreersnreces ceeveimenensseases /1Pt
> Salle de bain...... SUTFACE : 2,96 1520 remneereveseasens errerrensarsnass /1Pt
) A &S - Surface : @,?65?:2 ................ rerserersens /1Pt
P B e rrirrrresrrns Surface : 2,52 #1274 1uuveenens cereeeeeeaennasans veeaaen /1Pt
p N7 U R F 11 TR R L3 O eevesrersneenee /1Pt
Surface Totale 7 .28 872 cevererereerersrssresarns /1Pt

Réponse - On évalue

»  Energie milisée :...eeee88ueeieereraersrrrverrerssssesann . 12Pts

Question N°9

HD

‘On demande

On donne T On exige

-k

> Alalecture du descriptif des travaux, les plafonds sont réalisés | Le plan du Rez-de-Chaussée
en plaques perforées ( perfoplaques). Citer les dimensions des | et de ’étage

~ deux plaques que I’on peut trouver sur le chantier :

Réponses exactes-

Réponse On évalue
> Longueur: 1-...... 120 m. ............ avaasse
_ /2Pts
R 1,39 m..... eressassrarasarveserarenee .
» Largemr: ... Byl T cerenernsrnnnerisnesansen —eane ' . f1Pt

On demande On donne Omn exige

> Une ventilation mécanique contrélée est installée dans ce C.C.T.P. Réponses exactes
pavillon. Donner son utilisation ?

> Dans quelles pidces est-il nécessaire de sceller des bouches ?

Réponse On évalue

> Utilisation : ......Jvacuer 'afy vicié du pavillon........ [ Gtiectmamaernsenns ORI /2Pts

> Scellement des bouches : ...... piafonds de la cuisine, salle de bain, ot des toilettes ~ /2Pts

. dn demande } bn donne On'emge
> Quelle solution doit-on apporter pour éviter les fissures des Réponse exacte
Joints de plaques lors de la réalisation du piafond ?
Cn évalue
> Solution : #raiter les joints de piagues 4 Paide Fane toile de Jute de 18 cm e large ......
/2 Pts
srsrnnesnaans «COlIEe qu pIETE { SEYPIEAT2 )ererveeressesssese sertesnsnsecas sersassneassaase arrresnrassesnrsrnascas
_ Session Facultatif | code
i cadémique :
Groupement inter académique I 2002 2-0467

Examen et spécialiie

BEP FINITIONS dom.P.P.P.

Intitule de T gpreuve

EP 2 - Analyse d’un dossier et rédaction d’un mode opératoire
Type ‘ Faculfatif . dare ef heure Durée Coefficient

CORRIGE AH 6 C3/6

N de page /total




LECTURE DU DESCRIPTIF TECEANGLOGIE

CALCUL PROFESSIONNEL

.

- 8 Q“"Sﬂ‘m

On donne

On exige ‘

On demande TOn donné ' ' On exige

Nommer celui-ci :

On ﬂ:;mzinde
> Lamise en ceuvre des doublages collés doit étre conforme Fiches techniques Réponse précise
au D.T.U. : Doublage placomur

Réponse

On évalue

> DT 2542 cereeeireesenens

/1Pt

i1 Calculer Ja surface totale des parois & enduire

> Nombre de plots par plague (hautewr : 2,50 m) : ,..2,30m x 1,20m = 3,602

On demande Ou donne On.exige
» Un complexe isolant référence PMS 10 + 80 est collé au
support brique coté garage (dimensions plaque : 1,20 x 2,50 m). | Fiches technigues Réponse exacte
1. Définissez le nombre de plots au m2 de mortier adhésif : Doubiage placomur
2. Précisez le nombre de plots de mortier adhésif par plaque
" nécessaire au collage du complexe :
Réponse On évalue
> Nombre de plots ave m12 § «..oeei ] pOIS coeeensarnnn. es /1Pt
/2 Pts

» Comme I’indique le C.C.T.P
- Lies parois verticales du salon, séjour sont enduites
au plétre et sable ( finition grattée )

C.CTPF, Précision des calculs
- (détail)

Les fiches techniques
Présentation claire

Travail a effectuer ; Le plan

(utilisez la fiche de métré )

2) Calculer le nombre de sacs de plitre nécessaire 4 la
réalisation des enduits ( fiche technique : prendre
le nombre de kg au w2 )

3) Calculer la masse de sable nécessaire a la
réalisation des enduits
( poids d’un sac de sable : 40 kg )
( consommation de sable par sac de platre : 15kg )

4) Calculer la quantité de pots de teinte ( poudre) nécessaire
au dosage de Penduit de plitre '
( dosage : 2 pot par sac de plitre, pot : 1 kg )

1

Réponse On évalae

> Fiche métré, exemple d’utilisation : cloison de d_bublage {cuisine) :

On exige

brigque |

EEXTTES

On demande
> Définissez I’épaisseur totale de la cloison : brique + complexe | Plan du rez de chaussée
isolant : Fiches techniques Réponse exacte
> Représentez la cloison sous forme de croquis puis inidiquer Doublage placomur
les dimensions de chaque matérian : {cote mm)
Réponse On évalue
%>  Epaisseur totale de la cloison : ... 700 #502.c.cnicecinnnnans 12Pts
> C is 3 ;
roquis 50 o
/5 Pts

Sessicn | Facultatif " code

. Groupement inter académique I1 2002 2-0467

Examen et specalité

BEP FINITIONS dom.P.P.P.

intituié de T'epreuve

EP 2 — Analyse dun dossier et rédaction d un mode opératoire
Type Facultatit : date et keure Durée Coetficient

CORRIGE ' 4H 6 C4/6

N7 dé page / total




CALCUL PROFESSIONNEL

CALCUL PROFESSIONNEL

On donne

On exige ]

On. ldexﬁ;hde
> Calculer, a aide de la fiche métré la surface totale des C.CT1P Précision des calculs
Parois & enduire du séjour, salon : Les fiches techniques (détail)
Le plan Présentation claire
Réponse On évalue
B /8 Pts
N° Désignation Hauteur | Longuenr |S/tetal ; total | umité Quaniité
1 Cloison de doublage 250mX |5,60m 16,50
(facade EST)
2 Clgison de doublage 2530mX 305m 7,62
| (facade NORD)
3 Cloison de doublage  [2350mX |375m ' 9327
(fagade SUD) '
4 Cloison de dowbiage  |2°0mX |L75m 1437
{pan coupé) : -
] Cloison de distribution 250mX |421m 10,52
(hail, salon) '
6 Mur de refend 250mX |(1,96+3,67) [ 14,07
{chambrel, séjour)
A déduire ouvertures  |(LOOmAX 215m) X2 | 6388
Keterieures 080mEllsmX2 | 134
A déduire ouverture (0,80 m X 2,64 m) 1,63
znzferreure ?1%?2
2234 | m2

On .d:emande l On denne On é:dge
2) -Calculer le nombre de sacs de plitre nécessaire 2 la C.CTP. Précision des calculs
réalisation des enduits ( fiche technique : prendre (détail)
le nombre de kg au m2 ) ' Les fiches techniques
Présentation
o .| Le'plan
3) Calculer la masse de sable nécessaire 4 la
réalisation des enduits
( poids d’un sac de sabie : 40 kg)
( consommation de sable par sac de plitre : 15 kg )
4) Calculer la quantité de pots de teipte ( poudre) nécessaire
an dosage de I’enduit de plitre
( dosage : ¥4 pot par sac de platre, pot : 1 kg )
Réponse On évalue
“f2P1s
3) Caleul: .........ue 153%gs X 14 sacs = 210 £g5 82 380Eccecneeinininensannns
/2Pts
....................... 210 kgs/ 40 kgs = 5,25 SACS 308t : BEACS.cvrveerneervrrens
4) Calcul: ............ 1200t = 0,5 KGeeeeieeracsesvaesasssanens ‘
' . - /2Pts
........................ 14 sacs X 0,5 kg =7 kgs/ 1 kg =7 pots soit = Fpois.....
] Session Facuitalir - code
Groupement inter académique II 2002 20467

Examen et spécialiié

BEP FINITIONS dom.P.P.P."

Intinle de I"epreunve

EP 2 — Analyse d’un dossier et rédaction d’un mode opératoire

Type Facultatif - date et heure Duree Coéfficiént

CORRIGE . 4H

6

N de page / total
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REDIGER UNMODE OPERATOIRE

On demande On donne Ou exige
» Réaliser le mode cpératoire des enduits du séjowr, salon en | Plan durez de chaussée Suite logique des
plifre gratté en intégrant la prévention des risques professionnel | Fiches techniques opérations
Réponse On évaiue
o - /8 Pts
N° Phases Renseignements techniques

)

CORRECTION LAISSEE A L’APPRECIATION DU CORRECTEUR

SECURITE PREVENTION

L

On demande On donne [on exxge"

» Quelle est la conduite 4 te_bir en cas d’accident sur un Réponse claire
.chantier 7 ( chute )

Réponse On évalue

boire — Faites dégagez les curienx — Couvres la victime d’une couverture, manteau -

> —Avertisse; ou faites avertir les secours — Ne bougez pas la victime — Ne Ini donnez pas &

------ e T L R LT T L e L R LR LR L Lt

/5Pts

On demande [On douse On exige
> Complétez le croquis relatif 3 Ia sécurité des échafaudages Signification compléte
Cotes et terminologie et précise
| Réponse On évalue
Lisse 1,00 m
Sous-lisse 0,45 m
/10Pts
Flinthe §,15m
Session Facuftatif - code
Groupement inter académique I 5002 2-0467

Exarnien et specialiié

BEP FINITIONS dom.P.P.P.

Tiiitulé de 'épreave

EP 2 — Analyse d’un dossier et rédaction d’un mode opératoire

Type Facuifatif - date et heure Turée

CORRIGE

4H

Coclficient

6

N de page / total

C 6/6




